
Відкриваючи конференцію, віце-
президент Асоціації міст Украї-
ни, голова Асоціації малих міст 
України, міський голова Україн-
ки Павло Козирєв наголосив, що 
нині, як ніколи, територіальні грома-
ди малих міст потребують підтрим-
ки у розв’язанні проблем збирання, 
вивезення, складування та утиліза-
ції побутового сміття. Тож привер-
нути увагу центральних органів вла-
ди  саме до вирішення цих питань  у 
малих містах нашої країни і є осно-
вною метою конференції. Учасники 
зібрання були одностайними в то-
му, що повинні проявляти максимум 
зацікавленості у питаннях створен-
ня умов міжмуніципального співро-
бітництва як механізму розв’язання 
спільних проблем та можливостей 
розвит ку територіальних громад 
малих міст. До того ж українське 
суспільство має отримувати якнай-
більше інформації про міжнародні 
організації та програми, що діють в 
Україні, про їхню готовність до вза-
ємодії з територіальними грома-
дами малих міст. А це насамперед 
програма Ради Європи «Посилення 
місцевої демократії та підтримка ре-
форм місцевого самоврядування  в 
Україні», швейцарсько-український 
проект «Підтримка децентралізації в 
Україні Des Pro», Німецьке товарист-

во міжнародного співробітництва 
(GIZ). Програма врядування та ста-
лого розвитку ПРООН.

Під час обговорення вкрай важ-
ливих проблем доповідали Ан-
дрій Близнюк, Міністр регіональ-
ного розвитку, будівництва та 
житлово-комунального госпо-
дарства України; Володимир Ри-
бак, Голова Комітету Верховної 
Ради України з питань будівни-
цтва, містобудування і житлово-
комунального господарства та 
регіональної політики та ін.

У роботі конференції брали участь 
заступник Голови Державної ін-
спекції України з питань захисту 
прав споживачів Сергій Орєхов, 
голова Державного фонду спри-
яння місцевому самоврядуванню 
в Україні Сергій Маліков, перший 
віце-президент Національної ака-
демії державного управління при 
Президентові України Костянтин 
Ващенко, гість зібрання президент 
Союзу малих міст Російської Фе-
дерації Євген Марков.

У прийнятій резолюції учасни-
ки конференції констатували як на-
бутий досвід територіальних гро-
мад у сфері поводження з твердими 
побутовими відходами, так і низку 
важливих системних проблем, які 
потребують законодавчих змін та 

запровадження фінансових меха-
нізмів. Присутні також звернулися 
до Міністерства економіки та тор-
гівлі України стосовно вжиття захо-
дів під час підготовки змін до Зако-
ну України «Про бюджет 2012 року» 
та під час формування бюджету на 
2013 рік щодо фінансування Дер-
жавної цільової програми підтрим-
ки соціально-економічного роз-
витку малих міст на період до 2015 
року, яка передбачає фінансуван-
ня придбання спеціальної техніки 
для вивезення ТПВ. Також присутні 
звернулися до керівництва Мініс-
терства регіонального розвитку, бу-
дівництва та житлово-комунального 
господарства України щодо забез-
печення реалізації Державної про-
грами реформування житлово-
комунального господарства, зокре-
ма задоволення потреб малих міст 
у спецтехніці для вивезення ТПВ. 
Учасники конференції запропону-
вали Комітету Верховної Ради Укра-
їни з питань будівництва, містобу-
дування і житлово-комунального 
господарства та регіональної полі-
тики створити робочу групу з напра-
цювання змін до Адміністративно-
го кодексу України й інших законо-
давчих актів у частині обов’язкового 
укладання договорів на вивезення 
та утилізацію ТПВ.

«Розв’язання проблем поводження з твердими 
побутовими відходами та впровадження 

міжмуніципального співробітництва в малих 
містах України» –лейтмотив нинішньої, сьомої 

щорічної конференції голів малих міст, що 
відбулася в Українці 26–27 червня.
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